

2 ИЮН 1957

На гастроли

Сегодня спектаклями «Последняя жертва» и «Испанцы» закрывает зимний сезон музыкально-драматический театр. Наш корреспондент попросил директора театра С. П. Звездина рассказать о планах коллектива на лето. Он сообщил:

— Сразу после закрытия сезона труппа театра выезжает на гастроли, которые продлятся два с половиной-три месяца. Оперетта совершил большую гастрольную поездку по северным областям страны. Наши артисты будут выступать в Кирове, Вологде, Череповце, Архангельске. Актеры драматической труппы выедут на гастроли по республике.

Оперетта покажет весь свой репертуар. Из спектаклей драматической труппы на гастролях будут показаны «Чудесный сплав», «Ночной переполох», «Сонет Петrarки». Кроме того, мы познакомим зрителей с новым спектаклем «Филумена Мартурано» итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо.